

F. No. 20/63/2019-IF-I
Government of India
Ministry of Finance
Department of Financial Services

3rd Floor, Jeevan Deep Building
Parliament Street, New Delhi
Dated 16th December, 2019

To

Shri Aun Haider,
Flat No. t.c.-2, Essar Apartment,
Mohan road, Adjacent Tikait Rai Talab,
Lucknow
PIN : 226017
Uttar Pradesh



Subject: RTI applications of Sh. Aun Haider.

Kindly refer to your applications [Registration Nos.DOF SR/R/2019/82091/3 dated 11th December 2019 and DOFSR/R/2019/82109/3 dated 13th December 2019] seeking certain information under RTI Act, 2015.

2. In so far as IF-I Section of this Department is concerned, no information is available in this regard. However, your applications are being transferred to BO-I Section, IF-II Section, Ins.-I Section, Ins.-II Section and AC Section of this Department, Reserve Bank of India (RBI), Insurance Regulatory and Development Authority of India (IRDA) and organisations under administrative purview of this Section viz. Export Import Bank of India (EXIM Bank), India Infrastructure Finance Company Ltd. (IIFCL) and IFCI Ltd under section 6(3) of the RTI Act, 2005 with a request to provide the desired information directly to you.

3. Any appeal with regard to instant reply may be preferred to the Appellate Authority at the following address:

Ms. Sindhu Pillai A, Director (IF.I) / Appellate Authority, Ministry of Finance, Department of Financial Services, Jeevan Deep Building, Parliament Street, New Delhi – 110 001.

Yours faithfully,

(Soumyajit Ghosh)

Under Secretary (IF.I) & CPIO

Copy to :

- (i) CPIO, India Infrastructure Finance Company Limited (IIFCL), 5th Floor, Block 2, Plate A & B, NBCC Tower, East Kidwai Nagar, New Delhi-110023 -- with the request to provide the requisite information directly to applicant under intimation to this Department. A copy of the aforesaid RTI applications is accordingly forwarded herewith.
- (ii) CPIO, Export-Import Bank of India (EXIM Bank), Centre One Building, Floor 21, World Trade Centre Complex, Cuffe Parade, Mumbai-400005 -- with the request to provide the requisite information directly to applicant under intimation to this Department. A copy of the aforesaid RTI applications is accordingly forwarded herewith.
- (iii) CPIO, IFCI Ltd., IFCI Tower, 61, Nehru Place, New Delhi – 110019 -- with the request to provide the requisite information directly to applicant under intimation to this Department. A copy of the aforesaid RTI applications is accordingly forwarded herewith.
- (iv) CPIO, Insurance Regulatory and Development Authority of India (IRDA), Sy No. 115/1, Financial District, Nanakramguda, Gachibowli, Hyderabad – 500032 -- with the request to provide the requisite information directly to applicant under intimation to this Department. A copy of the aforesaid RTI applications is accordingly forwarded herewith.
- (v) CPIO, Human Resources Management Department, Reserve Bank of India, Central Office, Central Office Building (21st Floor), Shahid Bhagat Singh Marg, Fort Mumbai-400001 -- with the request to provide the requisite information directly to applicant under intimation to this Department. A copy of the aforesaid RTI applications is accordingly forwarded herewith.
- (vi) CPIO, BO-I Section, DFS -- with the request to provide the requisite information directly to applicant under intimation to this Department. A copy of the aforesaid RTI applications is accordingly forwarded herewith.
- (vii) CPIO, IF-II Section, DFS -- with the request to provide the requisite information directly to applicant under intimation to this Department. A copy of the aforesaid RTI applications is accordingly forwarded herewith.
- (viii) CPIO, Ins.-I Section, DFS -- with the request to provide the requisite information directly to applicant under intimation to this Department. A copy of the aforesaid RTI applications is accordingly forwarded herewith.
- (ix) CPIO, Ins.-II Section, DFS -- with the request to provide the requisite information directly to applicant under intimation to this Department. A copy of the aforesaid RTI applications is accordingly forwarded herewith.
- (x) CPIO, AC Section, DFS -- with the request to provide the requisite information directly to applicant under intimation to this Department. A copy of the aforesaid RTI applications is accordingly forwarded herewith.

20/63/2019-119

RTI REQUEST DETAILS (आरटीआई अनुरोध विवरण)

Registration Number (पंजीकरण संख्या) :	DOFSR/R/2019/82091/3	Date of Receipt (प्राप्ति की तारीख) :	11/12/2019
Transferred From (से स्थानांतरित):	Department of Financial Services on 13/12/2019 With Reference Number : DOFSR/R/2019/82091		
Remarks(टिप्पणी) :	transferred u/s 6(3) of RTI Act.		
Type of Receipt (रसीद का प्रकार) :	Electronically Transferred from Other Public Authority	Language of Request (अनुरोध की भाषा) :	English
Name (नाम) :	Aun Haider	Gender (लिंग) :	Male
Address (पता) :	flat no-t.c.-2, essar apartment, Mohan road, Adjacent Tikait Rai Talab, Lucknow, Pin:226017		
State (राज्य) :	Uttar Pradesh	Country (देश) :	India
Phone Number (फोन नंबर) :	Details not provided	Mobile Number (मोबाईल नंबर) :	+91-9453564680
Email-ID (ईमेल-आईडी) :	aun.haider2013@gmail.com		
Status (स्थिति)(Rural/Urban) :	Urban	Education Status :	Graduate
Requester Letter Number(निवेदक पत्र संख्या) :	Details not provided	Letter Date :	Details not provided
Is Requester Below Poverty Line ? (क्या आवेदक गरीबी रेखा से नीचे का है?) :	No	Citizenship Status (नागरिकता) :	Indian
Amount Paid (राशि का भुगतान) :	0 (Received by Ministry of Labour & Employment) (original recipient)	Mode of Payment (भुगतान का प्रकार) :	Payment Gateway
Request Pertains to (अनुरोध निम्नलिखित संबंधित है) :	Soumyajit Ghosh, IF-I		
Information Sought (जानकारी मांगी):	Please provide the number of private and public financial institutions including banks and insurance companies having creche facility as mandated by Maternity Benefit Act (Amendment) 2017.		
Original RTI Text (मूल आरटीआई पाठ):	Please provide the number of private and public financial institutions including banks and insurance companies having creche facility as mandated by Maternity Benefit Act (Amendment) 2017.		
<input type="button" value="Print"/> <input type="button" value="Save"/> <input type="button" value="Close"/>			

Other part(s) of the requests with registration number : DOFSR/R/2019/82091/3

5

Registration Number	Concern CPIO	Current Status	Closing Date
<u>DOFSR/R/2019/82091</u>	K M Nandakumar, IR	REQUEST FORWARDED TO CPIO	
<u>DOFSR/R/2019/82091/1</u>	Neha Chauhan, IF-II & Housing	REQUEST FORWARDED TO CPIO	
<u>DOFSR/R/2019/82091/3</u>	Soumyajit Ghosh, IF-I	REQUEST FORWARDED TO CPIO	
<u>DOFSR/R/2019/82091/4</u>	Umesh Chandra, Ins.I	REQUEST FORWARDED TO CPIO	
<u>DOFSR/R/2019/82091/2</u>	P.K. Singh, AC	REQUEST DISPOSED OF	13/12/2019

4

ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.DOF SR/R/2019/82091/3

Applicant Name Aun Haider

Text of Application

Please provide the number of private and public financial institutions including banks and insurance companies having creche facility as mandated by Maternity Benefit Act (Amendment) 2017.

Reply of Application

SN.	Action Taken	Date of Action	Action Taken By	Remarks
1	RTI REQUEST RECEIVED	13/12/2019	Nodal Officer	DOFSR/R/2019/82091
2	REQUEST FORWARDED TO CPIO	13/12/2019	Nodal Officer	Forwarded to CPIO(s) :

RTI REQUEST DETAILS (आरटीआई अनुरोध विवरण)

Registration Number (पंजीकरण संख्या) :	DOFSR/R/2019/82109/3	Date of Receipt (प्राप्ति की तारीख) :	13/12/2019
Transferred From (से स्थानांतरित):	Department of Financial Services on 13/12/2019 With Reference Number : DOFSR/R/2019/82109		
Remarks(टिप्पणी) :	matter pertain to your department		
Type of Receipt (रसीद का प्रकार) :	Electronically Transferred from Other Public Authority	Language of Request (अनुरोध की भाषा) :	English
Name (नाम) :	Aun Haider	Gender (लिंग) :	Male
Address (पता) :	flat no-t.c.-2, essar apartment, Mohan road, Adjacent Tikait Rai Talab, Lucknow, Pin:226017		
State (राज्य) :	Uttar Pradesh	Country (देश) :	India
Phone Number (फोन नंबर) :	Details not provided	Mobile Number (मोबाईल नंबर) :	+91-9453564680
Email-ID (ईमेल-आईडी) :	aun.haider2013@gmail.com		
Status (स्थिति)(Rural/Urban) :	Urban	Education Status :	Graduate
Requester Letter Number(निवेदक पत्र संख्या) :	Details not provided	Letter Date :	Details not provided
Is Requester Below Poverty Line ? (क्या आवेदक गरीबी रेखा से नीचे का है?) :	No	Citizenship Status (नागरिकता) :	Indian
Amount Paid (राशि का भुगतान) :	0 (Received by Ministry of Labour & Employment) (original recipient)	Mode of Payment (भुगतान का प्रकार) :	Payment Gateway
Request Pertains to (अनुरोध निम्नलिखित संबंधित है) :	Soumyajit Ghosh, IF-I		
Information Sought (जानकारी मांगी):	Please provide the number of private and public financial institutions including banks and insurance companies having creche facility as mandated by Maternity Benefit Act (Amendment) 2017.		
Original RTI Text (मूल आरटीआई पाठ):	Please provide the number of private and public financial institutions including banks and insurance companies having creche facility as mandated by Maternity Benefit Act (Amendment) 2017.		
<input type="button" value="Print"/> <input type="button" value="Save"/> <input type="button" value="Close"/>			

Other part(s) of the requests with registration number : DOFSR/R/2019/82109/3

Registration Number	Concern CPIO	Current Status	Closing Date
<u>DOFSR/R/2019/82109/4</u>	Umesh Chandra, Ins.I	REQUEST FORWARDED TO CPIO	
<u>DOFSR/R/2019/82109</u>	K M Nandakumar, IR	REQUEST FORWARDED TO CPIO	
<u>DOFSR/R/2019/82109/1</u>	Neha Chauhan, IF-II & Housing	REQUEST FORWARDED TO CPIO	
<u>DOFSR/R/2019/82109/3</u>	Soumyajit Ghosh, IF-I	REQUEST FORWARDED TO CPIO	
<u>DOFSR/R/2019/82109/2</u>	P.K. Singh, AC	REQUEST DISPOSED OF	13/12/2019

ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.DOF SR/R/2019/82109/3

Applicant Name

Aun Haider

Text of Application

Please provide the number of private and public financial institutions including banks and insurance companies having creche facility as mandated by Maternity Benefit Act (Amendment) 2017.

Reply of Application

SN.	Action Taken	Date of Action	Action Taken By	Remarks
1	RTI REQUEST RECEIVED	13/12/2019	Nodal Officer	DOFSR/R/2019/82109
2	REQUEST FORWARDED TO CPIO	13/12/2019	Nodal Officer	Forwarded to CPIO(s) :

[Print](#)